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48,2%

21,7%

92,9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja, ich bin derzeit 
ehrenamtlich tätig.

Übersicht gesamt

Allgemeine Einschätzung zum Ehrenamt
Welche Aussage trifft zu?

Ich bin zurzeit nicht 
ehrenamtlich tätig.

Ich möchte in naher 
Zukunft ein Ehrenamt 
annehmen.

Ich schätze 
ehrenamtliche Arbeit!
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29,9%

48,2%

21,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja, ich bin derzeit 
ehrenamtlich tätig.

Übersicht gesamt

Sind Sie gegenwärtig ehrenamtlich tätig? 

Ich bin zurzeit nicht 
ehrenamtlich tätig.

Nein! Ich war noch nie 
ehrenamtlich tätig.
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23,2%

30,8%

30,3%

16,3%
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bis 5.000 Einwohner

Übersicht nach Einwohnerzahl des Heimatortes

Ja, ich bin derzeit ehrenamtlich tätig! 

bis 20.0000 Einwohner

über 500.000 Einwohner

bis 500.000 Einwohner

bis 100.000 Einwohner
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7,5%

10,8%

15,2%

16,9%

17,2%

41,3%

44,4%

51,4%

70,9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kinder, Jugendliche

Übersicht gesamt

Ehrenamtliches Engagement erstreckt sich auf viele 
Bereiche. Welcher ist Ihnen besonders wichtig? 

Soziales

Lokales

Umwelt, Tierschutz

Senioren

Freizeit

Kultur

Politik

Kirche



Die Veröffentlichung ist bei Quellenangabe ARAG ausdrücklich gestattet. 
Befragung vom 12.10.- 18.10.2009 durch TNS Emnid Medien- und Sozialforschung im Auftrag der ARAG Allgemeine Rechtsschutz-Versicherungs-AG

3,1%

6,6%

13,4%

13,7%

13,8%

15,0%

15,5%

18,1%

25,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kinder, Jugendliche

Übersicht gesamt

In welchem Bereich sind Sie ehrenamtlich tätig? 

Lokales

Soziales

Freizeit

Kirche

Senioren

Kultur

Politik

Umwelt, Tierschutz


